

比目鱼变身“日式烤鳕鱼” 廉价鸭肝冒充进口鹅肝

“一绪寿喜烧” 虚假宣传罚50万元

本报讯 (记者 裘颖琼)比目鱼充当鳕鱼,廉价牛肉冒充澳洲和牛,客人吃剩的刺身回收后继续使用,廉价鸭肝当进口鹅肝……日料火锅自助餐“一绪寿喜烧”今年9月被曝发现各种食品安全问题后,又等来一纸罚书。

上海市市场监管局近期公开的行政处罚信息显示,杨浦区市场

管局于今年12月3日对上海丰之绪餐饮管理有限公司(“一绪寿喜烧”运营主体)因虚假宣传作出罚款50万元的行政处罚决定。

今年9月,网络媒体曝光了苏州等地“一绪寿喜烧”门店在食品质量、安全等方面的问题,涉及用廉价牛肉冒充澳洲和牛、用鸭肝冒充鹅肝、用比目鱼冒充鳕鱼、回收客人退

回或吃剩的食品后再次销售、使用过期原料、工作人员用公勺食用提供给顾客的食品原料等行为。

数据显示,“一绪寿喜烧”上海总部设在杨浦区翔殷路,为上海丰之绪餐饮管理有限公司,成立于2019年1月15日。今年9月13日,上海市杨浦区市场监督管理局执法人员在“一绪寿喜烧”合生汇店

检查时发现,以格陵兰比目鱼(庸鲽鱼)为原料制作的菜品,却在菜单上宣称“日式烤鳕鱼”。

经查明,当事人自2020年5月1日至2021年9月14日期间,在上海地区的“一绪寿喜烧”门店内,以格林兰比目鱼为食品原料制作门店菜单上的“日式烤鳕鱼”菜品。格陵兰比目鱼与鳕鱼分属于2

个不同“目”,两者之间没有直接关系。当事人已于2021年9月14日停止使用含“日式烤鳕鱼”菜品的菜单,对菜单进行整改,将“日式烤鳕鱼”菜品名改成“日式烤庸鲽鱼”,当事人已改正了违法行为。12月3日,上海市杨浦区市场监督管理局责令上海丰之绪餐饮管理有限公司停止违法行为,并处罚款50万元。

康美药业案投资者拿到赔偿

本报讯 (首席记者 连建明)昨天,投服中心首单特别代表人诉讼开始执行,52037名投资者将以现金、债转股、信托收益权等方式获偿约24.59亿元。康美药业根据广州中院判决的投资者名单及金额,将现金转至中国证券登记结算有限责

任公司,中国结算再转至各投资者开户证券公司,最终分配至投资者资金账户。

全体投资者共获赔现金约9.765亿元,股票约1.41亿股,信托收益权份额约7070万份。债权金额50万元以下的投资者共51730人,

占比约99.41%。广大投资者以“默示加入”的方式实实在在拿到了赔偿款,首单特别代表人诉讼在短时间内结案了,深刻体现了证券领域投资者保护的的人民性,对资本市场严重财务造假违法行为形成了有力震慑。

白狐现身15号线地铁站

民警接报到站成功诱捕

本报讯 (通讯员 宋严 记者 江跃中)工作日下午,一只白狐突然出现在普陀真如地区地铁15号线上海西站站内,四处游荡,这只不常见的动物,立即引起了过路群众不小的骚动。所幸民警及时出手,成功

用食物诱捕了这只“不速之客”,最终将其安全送至动物园收养。

12月6日下午,普陀公安分局真如派出所接到桃浦路某地铁站工作人员报警:地铁站内出现一只疑似白色狐狸的动物,正在四处游荡,

引发周围群众惊诧。民警立即赶赴现场处置,将疑似白狐困在楼道某隔间内。随后,增援民警借来宠物笼,用食物吸引疑似白狐,并成功将其引诱至宠物笼内。

12月7日上午,民警将疑似白狐送至上海动物园。经鉴定,该动物确实是一只白狐,属哺乳纲,食肉目犬科动物。目前,白狐已被上海动物园收养。

冬奥钞开启兑换



昨天上午起,申城市民可在工行、交行、华夏、浦发银行兑换自己预约的冬奥钞。此次冬奥钞分为两种,一种是纸质,一种为塑料钞,面值都是20元,分为冰上运动和雪上运动两种。这是我

国发行的首套对钞,首张面值20元的纪念钞,具有纪念意义。

图为昨天上午10时,工商银行东安路支行门口,一位刚刚兑换成功的市民展示冬奥钞

本报记者 张龙 摄影报道

乡村振兴 共同富裕

2021年上海市对口帮扶地区特色商品展销会暨网络直播周

直播时间: 12月23日—12月27日



扫描二维码可了解更多直播周专场信息
(实际直播时间以各主播直播间最终发布为准)